2 insportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 24097 Bezecky pas inSPORTIine Hill Lite




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
MONTAZ ...ttt ettt en e e st es e et en s et en s ansensnesnnees 5
KONZOLA ..ottt ee e s st n e s s et n s st nn et en e aeseneneansnaesensnenseneneannees 12

PROGRAMY ....ooviiiiieieeiee e e st es et s st s s st s st en e es s s s s s e e et s s ens et asen s ensne et anenanseneneanan 13
PORUCHY A PRIPADNE RIESENIA .......cooiuiiiiieeieeeeeeeeeeseeee s seeeeeas s sessesesaesenanesssassenenansenenaanenees 16
[0V T0 =1 =] N = =024 7 1 2O 17
UDRZBA ...ttt s e ettt ettt et et ettt ettt ettt ettt s e e e 18

CENTROVANIE BEZECKEHO PASU ......c.cooviiiiicecee ettt 18

APLIKACIA MAZIVA ...ttt s st en st an s 19
ZACINAME ...ttt ettt a ettt e sttt sttt et ettt n ettt n s 20
BEZPECNE CVICENIE ...ttt sttt s sttt na et s s s s nanae s 21
NAKRES ..ottt ettt ettt sa ettt e s s e e et et et s e s s et et et et s e s aet et et s s ns e s et et et s s nanaesesans 22
W40 Y4\ T Y 107N 1 [OOSR 24
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........ooovieieeeeeeeieseeeees e eess et see s sessenes s s neesenenensenenenes 27
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........cooovuiioeeeieeieeeieeeeeeeeeseee et es s enen s sanen e, 27



BEZPECNOSTNE POKYNY

e Pred pouzivanim si precitajte manual a uschovaijte si ho pre buducu potrebu.
e Pripnite si bezpe&nostny kfu¢ k odevu alebo k opasku pred za¢atim cviCenia.

e Pocas cviCenia pohybujte pazami prirodzene, rovno vpred. Nepozerajte sa dole k noham. Iba
jedna osoba smie zariadenie pouzivat v dany ¢as.

¢ Rychlost regulujte vzdy postupne, nie prili§ prudko.

e V pripade nebezpecenstva stlatte pohotovostné tlacidlo alebo vytrhnite bezpe€nostny k¢ zo
zamky.

e Zariadenie opustajte az ked uz Uplne stoji.
o Dodrzujte v8etky montazne pokyny. Montaz smie vykonavat len dospela osoba.

e Drzte mimo dosahu deti a domécich zvierat. Nenechavajte deti bez dozoru ani v blizkosti
zariadenia. Pristroj je uréeny iba dospelym osobam.

o Pred zacatim cviCebného programu sa poradte so svojim lekarom. Je to zvlast nutné, ak mate
zdravotné komplikacie, alebo ak podstupujete lieCbu alebo ak trpite vysokym tlakom.

e Pravidelne kontrolujte vSetky skrutky a matice. Musia spravne drzat. Pravidelne kontrolujte
pripadné poskodenie alebo opotrebovanie celého zariadenia. PoSkodené alebo opotrebované
zariadenie nepouzivajte.

e Pravidelne kontrolujte poSkodenie alebo opotrebovanie bezeckého pasu. Ak sa objavia ostré
hrany, prestarite pas pouzivat.

e BeZecky pas umiestnite iba na rovny, suchy a &isty povrch. Zachovajte bezpecnostny odstup
min. 0,6 m od ostatnych objektov. Vyrobok nepouzivajte vo vlhkom prostredi. Pas
neumiestriujte na hruby koberec, ktory by mohol zablokovat ventilaciu.

e Ak je poSkodeny elektricky kabel, nepouzivajte ho, ale kupte si novy u autorizovaného
predajcu.

e Chrante pred vihkostou a vodou.
o Instalujte tak, aby zariadenie neprekryvalo pristup k elektrickej zasuvke.
e V miestnosti nepouzivajte aerosolové spreje.

e Ak je zariadenie v prevadzke, neodstranujte ochranny kryt. Ak je to potrebné na ucely udrzby,
musi sa zariadenie najprv vypoijit z elektrického zdroja.

e VZdy si vezmite vhodné Sportové obleCenie. Neberte si prili§ volny odev, ktory sa lahko
zachyti. Vzdy si vezmite Sportovu obuv s gumovou podrazkou.

o Nespustajte bezecky pas, ak na nom stojite. Po zapojeni méze déjst ku kratkej dobe, nez sa
pas da do pohybu. Pred zaCatim pohybu pasu sa postavte na plastové proti-sklzové bocnice.

¢ Necvi¢te 40 minut po konzumacii jedla.
e Najprv zohrejte svaly vhodnymi cvikmi, aby ste zmiernili riziko vzniku kf€ov.
o Do zasuviek a konektorov nevkladajte cudzie objekty.

e Udrzbu vykonavajte pravidelne a vyhradne podla manudlu, aby ste prediZili Zivotnost
produktu.

o Nerobte neschvalené upravy zariadenia.

o Cvicte rozumne a prili§ sa neprepinajte. Ak cviCite prvykrat, drzte sa pevne drzadiel, kym si na
zariadenie nezvyknete.

e V pripade poskodenia alebo poruchy okamzite ukoncite cviCenie. Ak by bezecky pas nahle
prudko zmenil rychlost, vytrhnite bezpe€nostny kfu¢ a ukongite tréning.

3



Zariadenie zapojte aZz potom, €o je plne a sprdvne zostavené. Musi byt priklopeny aj kryt
motora. Pouzivajte iba uzemnenu bezpecnostnu elektrickl zasuvku. Pre vacsie zabezpeclenie
odporu¢ame pouzit prepatovu ochranu.

Pokial pristroj nepouzivate, nemal by byt zapojeny v zasuvke a bezpecnostny kI'4¢ by mal byt
vytiahnuty.

Ziadna &ast pristroja nesmie branit v pouzivani.

Vyrobok nepouzivajte vonku.

Pristroj nevystavuijte priamemu sinenému svitu.

Pas neumiestriujte na miesto s vysokou vihkostou (v blizkosti bazéna, saun atd.)
Nepretrzita prevadzka nesmie prekrocit 2 hodiny.

Pokial pas nie je v prevadzke odoberte bezpenostny kfU¢, aby ste predisli zneuzitiu stroja.
Nosnost’: 120 kg

Kategoéria: HC pre domace pouzivanie

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE: Pri rychlosti nad 14 km/h nepouZivajte snimade tepovej
frekvencie v rukovati.

VAROVANIE! Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pret'azovanie
pri tréningu méze spodsobit’ vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitujete nevolnost’, okamzite
ukongite cvi€enie!



MONTAZ

Pred montazou skontrolujte, ¢i su pritomné vSetky ¢asti a nie su poskodené.

B — Drziak konzoly — 1 ks C — Konzola — 1 ks

E — Bezpecnostny klU¢ — 1

D — Stredné drzadla — 1 ks ks

AO05 — Lavy stipik — 1 ks

C06 — Lavy spodny kryt — 1

Ks CQ7 — Pravy spodny kryt

D23 — 3 mm audio kabel — 1 ks D31 — Napajaci kabel — 1 ks JO1 — Silikénovy olej — 1 ks
L0 T

]
\-\_

e — " [V
B10 — Multiklfu¢ vel. 13, 14, 15—-1 B11 — Imbusovy klG¢ vel. 5 = B12 — Vidlicovy klu¢ vel. 17 — 2
ks —1ks ks

T




_F"'-'-F-ﬂ-ﬂ-
EO3 — Poistna matica M10 — E09 — Sesthranna skrutka M10
4 ks X 70 — 4 ks

B13 — Imbusovy kluc vel. 6 — 1 ks

E11 — Imbusova skrutka M8 x 25 E12 — Imbusova skrutka M8 E16 — Imbusova skrutka M6 x

—4ks x 15 — 6 ks 10-3ks
)
i @ :
\
E29 — Pruzna podlozka D8 — 6 ks E40 — Sesthranna skrutka M8 x 15 — 4 ks
KROK 1

Vybalte hlavny ram (A) na rovhom a ¢istom povrchu.

KROK 2

Pravy stipik (AO5) pripevnite na hlavny ram (A) pomocou 2 skrutiek M10 x 70 (E09), 2 skrutiek M8 x 15
(E40) a 2 matic M10 (E03).

EO3 M10 |EQ9 M10*70| E40 M8*15

= P
(2x) ¥ (2x) (2X)

B12 17# | B10S=1314 Bil

15 S
(2X) (1x (1X




KROK 3

Pripevnite lavy stipik (A06) k hlavnému ramu (A) pomocou 2 skrutiek M10 x 70 (E09), 2 skrutiek M8 x
15 (E40) a 2 x matic M10 (E03). V spodnej €asti prepojte kable D07 a D06, vid obrazok nizSie.

E03 M10 | EOS M10*70[E40 M8*15
_»

]
(2X) (2X) (2)
B12 17# | B105=13 14[15 B11 S5

:ﬁg -— \_'E}L
(2X) X ﬂ (1X

KROK 4
Pred dalSou montazou odoberte spodny kryt konzoly.

Pripevnite drziak konzoly (B) na stipiky (A05 a A06) pomocou 4 skrutiek M8 x 25 (E11) a 2 skrutiek M8
x 15 (E12) a 2 podloziek M8 (E29). Spojte kable (D05 a D06) na lfavom stipiku (AQ6).

E11 mM8*29 E12 M8*1§ E29 78

g (S
04 (4%) (2%) (2X)

B11 S5

ﬂ (1X)




KROK 5

Pripevnite prostredné drzadla (D) na drziak konzoly (B) pomocou 4 skrutiek M8 x 15 (E12) a 4
podloziek M8 (E29). Spojte kable na pravej strane (D13 a D12) a na lavej strane (D10 a D09).

E12 M8*1§ E29 78 B11 S5

@
g (4X) = (4X) 4 (1X)

KROK 6
Pripevnite spodny kryt konzoly (C09) pomocou 2 skrutiek ST4.2 x 25 (E20) a 6 skrutiek ST4.2x12

(E22).

E20 ST4.2*25 E22 ST4.2*12 B10 5131415

iy

(1X)

Gl

{

i
(I




KROK 7

Spojte kable konzoly (C) s kablami drziaka konzoly (B). Potom konzolu pripevnite pomocou 3 skrutiek
M6 x 10 (E16).

f——{@fﬁ
e

N E—l—-‘{_ﬁg—"_’
/
e ’—
g -

N S

Ui

Ele ME6*10 B11 S5

> 1

(3X) (1X)

KROK 8

E41 ST2.9*%16 | B10 S=13 14 15

(2X) (1X)



KROK 9
Pripevnite spodné krytky (C06 a C07) na stipiky (A05 a A06).

KROK 10

Pripevnite vyrovnavacie noziCky (B04) v protismere hodinovych ruciciek, kym nie su kolieska (C19) na
zemi.




KROK 11

Pripojte bezpec€nostny kfu¢ (E) a pred kazdym pouzivanim si kIU¢ pripnite na Cast odevu. V pripade
poruchy alebo abnormalneho spravania stroja, kl'u¢ okamzite vytiahnite.

PRESUN

Otocte vyrovnavacie nézky (B04) v smere hodinovych rugiciek
do najvysSej polohy.

AC

Otocte drzadlo (B08) v smere hodinovych ruciciek do najnizSej
polohy.

Presurite pas.

11



KONZOLA

Zobrazenie

TIME (cas)

DISTANCE
(vzdialenost)

PACE (tempo)

CALORIES
(kaldrie)

PULSE (pulz)
INCLINE
(ndklon)

SPEED
(rychlost)

STEPS (kroky)

LCD displej

888 .

o688 668
PO

| MANUAL | INTERVAL | LOSEWEGHT |

3150 T | START
[ STOP

Rozsah: 0:00 — 18:00 hod., po dosiahnuti max. hodnoty sa program nezastavi,
Cas sa zaCne pocitat od 0:00.

Rezim odpo¢tu, rozsah: 99 min — 0.00, po dosiahnuti 0.00 TIME displej zobrazi
END, po 5 sekundach sa konzola prepne do pohotovostného rezimu. Zobrazenie
Casu a tempa sa meni kazdych 5 sekund.

Rozsah: 0.00 — 99.99, po dosiahnuti max. hodnoty sa program nezastavi,
vzdialenost sa za¢ne pocitat od 0:00.

V rezime odpoctu sa bude vzdialenost’ odpocitavat od nastavenej hodnoty az do
0.00. Po dosiahnuti 0.00 displej zobrazi END, po 5 sekundach sa konzola prepne
do pohotovostného rezimu.

V reZzime merania FAT (tuku), displej zobrazi nameranu hodnotu.
Zobrazi, ako dlho trva ubehnat 1 km. Jednotky: min/km

Zobrazi spalené kalérie. Kalorie su zobrazené v rozsahu 0.0 - 999. Po dosiahnuti
maximalnej hodnoty sa program nezastavi, hodnota sa bude po¢itat’ od 0.

V reZime odpoctu sa hodnota bude od¢itat od nastavenej hodnoty az do 0.0.
Displej potom zobrazi END, po 5 sekundach sa prepne do pohotovostného
rezimu.

Zobrazi aktualny pulz. Drzte oba senzory po dobu 5 sekind pre meranie tepovej
frekvencie v rozsahu 50 - 200 uderov za minutu. Data su iba orientacné.

Zobrazi aktualnu droven naklonu. Rozsah 1 — 15. V rezime vystupu je rozsah od
1-40.

Zobrazi aktualnu rychlost. Rozsah 0,8 — 18 km/h. V rezime vystupu je rozsah 0,8
— 6 km/h.

Zobrazi pocet krokov 0 — 99999. V rezimu vystupu nie je hodnota zobrazena.

Displej zobrazuje hodnoty €asu, vzdialenosti, rychlosti, kalorii a pulzu, ak stlacite
DISPLAY-ALT tlac¢idlo.

Displej zobrazi namerané hodnoty tuku v rezime FAT.

12



TLACIDLA

Pokial je pristroj zapojeny a bezpeénostny klu¢ vloZzeny, stlaCenim tla€idla spustite

START
pas.
STOP Pocas prevadzky stlaCenim tladidla zastavite vSetky operacie a data sa prepnu do
pévodného nastavenia.
V pohotovostnom rezime vyberte program: odpocet ¢asu 30:00 (time coundown
30:00), odpocet vzdialenosti 1.00 (distance coundown mode 1.0), odpocet kaldrii
50 (calorie countdown mode 50.0), odpocet krokov 5000 (step countdown mode
MODE 5000).

Poc&as vyberu bude funkcia blikat'.

Tlagidlami SPEED +/-, INCLINE +/- upravite hodnoty, stlatenim START program
spustite.

Stlacenim tlaCidla vyberiete prednastaveny program P1 - P12, FAT. (P1 -

manualn rogram, P2 - intervalovy program, P3 program chudnutia, P4 -
PROGRAM Ch()dza).y Prog Y 9 Prog

V rezime vystupu mozete vybrat programy P1 — P6.

QI Mbzete vybrat: P1 - manualny program, P2 - intervalovy program, P3 program
PROGRAM o1 Udnutia, P4 - chadza, P5 - beh, P6 - vystu
BUTTONS ’ ’ ' ystup.
RUN V pohotovostnom rezime stlacenim tlacidla spustite rezim behu, nefunguje v
rezime vystupu.
CLIMB V pohotovostnom rezime stlacenim tlacidla spustite rezim vystupu, nefunguje v
rezime behu.
SPEED+ V rezime nastavenia zmenite hodnoty nastavenia, v normalnom programe zmenite
rychlost o 0,1 km/h. Podrzanim tlacidla sa bude hodnota postupne menit’.
INCLINE+ V rezime nastavenia zmenite hodnoty nastavenia, v normalnom programe zmenite

sklon o0 0,5. Podrzanim tlagidla sa bude hodnota postupne menit.
SPEED 6,8,10 = Zmenite rychlost na 6, 8, 10.
NAKLON 3/10, V rezimu behu zmenite naklonna3/5/7.
5/20, 7/30 V rezimu vystupu zmenite naklon na 10 / 20 / 30.

PROGRAMY

QUICK START (rychly start)

Zapnite a vlozte bezpe€nostny klu¢. Stlacte START a pas sa spusti rychlostou 0,8 km/h po 3
sekundovom odpocte. Podla potreby mézete menit rychlost’ a naklon.

MANUAL MODE (manualny rezim)

V pohotovostnom reZime stlaéte START, pas sa spusti rychlostou 0,8 km/h, vSetky hodnoty sa zaénu
pripisovat od 0. Pomocou tladidiel SPEED a INCLINE méZete upravit hodnoty rychlosti a ndklonu.

V pohotovostnom rezime stlacte MODE pre vstup do nastavenia odpoctu. Bude blikat hodnota na
displeji TIME. Pomocou tladidiel SPEED a INCLINE nastavite hodnotu od 5:00 do 99:00.

Stlaéte MODE 2x pre nastavenie odpoc¢tu vzdialenosti. Displej zobrazi 1.00. Pomocou tlacidiel SPEED
a INCLINE nastavite hodnotu od 0,50 do 99,90.

Stlaéte MODE 3x pre nastavenie odpoctu kaldrii. Displej zobrazi 50.0. Pomocou tlaCidiel SPEED a
INCLINE nastavite hodnotu od 10,0 — 999.

Stlacenim START spustite program po nastaveni hodnét. PoCas cvi¢enia mbzete upravit' rychlost a
naklon pomocou tlacidiel SPEED a INCLINE. Stlaenim STOP zastavite pas.

13



PRESET PROGRAMS (prednastavené programy)

Programy mbézete vybrat pomocou tladidiel rychleho vyberu alebo vyberom v menu po stladeni
PROGRAM. Displej TIME zobrazi nastavenu pdvodnu hodnotu 30:00 ktora bude blikat. Mbzete
zmenit dobu prevadzky programu pomocou tlacidiel SPEED a INCLINE. Stlagenim START potvrdite
nastavenie a program sa spusti po 3 sekundovom odpocte. Kazdy program je rozdeleny na 16
segmentov. Akonahle program vstupi do dalSieho segmentu, systém pouZzivatela upozorni pomocou
zvukového signalu. Rychlost a naklon sa zmeni podla prednastavenych hodnét daného programu.
Pomocou tlacidiel SPEED a INCLINE modzete upravit’ rychlost a naklon. Po dokonéeni programu sa
ozve zvukovy signal a na displeji sa zobrazi END. Pristroj postupne spomali po€as 5 sekund a prepne
sa do pohotovostného rezimu.

PROGRAMY V REZIME BEHANIE

Kazdy segment cviCenia sa rata podfa nastaveného ¢asu/16.

Sekcia Casovy interval pre kazdu sekciu = ¢as nastavenia/16
Program 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Pl Rychlost 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 §

(Manual)
Manualny Sklon 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

P2 Rychlost 5 10 10 5 5 10 10 5 5 10 10 5 5 10 10 5
(Interval)
Intervalovy Sklon 2 2 4 4 6 6 6 6 4 4 4 4 2 2 2 2

(Lzze Rychlost 5 5 8 8 5 5 5 8 8 5 5 5 8 8 5 5
weight)

Chudnici SKon 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2

P4 Rychlost 5 7 7 8 8 7 7 10 10 7 5 5 7 7 10 5
(Walk)

Chédza Sklon 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2

Rychlost 5 9 9 11 11 12 5 5 9 9 11 11 12 9 9 5

i Sklon 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2

o Rychlost 5 7 8 10 12 10 8 5 5 8 10 12 10 8 7 6

Sklon 2 2 4 4 6 6 6 6 4 4 4 4 2 2 2 2

o7 Rychlost 5 6 6 6 4 8 10 10 8 9 10 10 8 6 5 5

Sklon 0 5 5 5 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 0 O

o8 Rychlost 5 5 5 5 6 7 5 6 7 5 6 7 5 5 5 5

Sklon 0 4 4 4 3 3 6 6 6 7 7 8 8 9 0 0

o Rychlost 5 5 5 8 9 9 6 8 9 6 8 9 6 6 5 5

Sklon 0 5 5 5 6 6 6 7 8 9 9 9 10 10 0 O0

510 Rychlost 5 6 6 9 9 6 9 10 6 10 11 11 6 6 5 5

Sklon 0 5 5 6 6 6 4 4 6 6 5 5 8 8 0 0

o1t Rychlost 5 6 7 8 9 7 6 8 10 10 8 8 7 6 5 5

Sklon 0 6 6 6 7 5 8 8 4 4 4 5 5 8 0 0

Rychlost 5 7 10 12 9 9 12 12 9 9 12 12 7 7 5 5

P12 Sklon 0 5 3 2 6 6 2 2 2 2 2 4 5 6 0 0

H
o



PROGRAMY V REZIME VYSTUPU

Kazdy segment cviCenia sa rata podfa nastaveného ¢asu/16.

Sekcia Casovy interval pre kazdu sekciu = éas nastavenia/16
Program 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Pl Rychlost 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

(Manual)
Manualny Sklon 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

P2 Rychlost 2 5 5 2 2 5 5 2 2 5 5 2 2 5 5
(Interval)
Intervalovy ~ Sklon 10 10 20 20 30 30 30 30 20 20 20 20 10 10 10

=2 Rychlost 2 2 4 4 2 2 2 4 4 2 2 2 4 4 2
(Lose
weight)
. Sklon 10 10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 10 10 10
Chudnci
P4 Rychlost 2 3 3 4 4 3 3 5 5 3 2 2 3 3 5
(Walk)
Chédza Sklon 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2
o Rychlost 2 5 5 6 6 6 2 2 5 5 6 6 6 5 5
Sklon 10 10 20 20 30 30 30 30 20 20 20 20 10 10 10
o Rychlost 2 3 4 5 6 5 4 2 2 4 5 6 5 4 3

Sklon 10 10 20 20 30 30 30 30 20 20 20 20 10 10 10

MANUAL PROGRAM (manualny program)
Manual je pouzivatelsky program.

Pre spustenie programu stlacte MANUAL alebo PROGRAM v pohotovostnom rezime. Displej PROG
zobrazi U1 a okno TIME zobrazi prednastaveny &as 30:00. Cas mdzete upravit pomocou tlagidiel
SPEED a INCLINE. Po nastaveni €asu stlate MODE a nastavte rychlost a naklon kazdého
segmentu. Cas kazdého intervalu/segmentu = nastaveny &as/16. Pomocou tlagidla SPEED nastavite
rychlost, pomocou tlacidla INCLINE nastavite naklon. Stlatenim MODE potvrdite nastavenie a
presuniete sa na dal8i segment, kym nie je nastavenych v8etkych 16 segmentov.

Po nastaveni programu, stlatte MANUAL a potom opakovane stlacte tlacidlo PROGRAM, kym sa na
displeji nezobrazi nastaveny manualny program U1. Potom stladte START pre spustenie.

Kazdy program je rozdeleny na 16 Casti. Nastavenie rychlosti a naklonu je vykonané pred spustenim
programu.

BODY FAT TEST (test telesného tuku)

Opakovane stlacte tlacidlo PROGRAM az kym sa v displeji SPEED nezobrazi FAT.
Stlacte MODE a pomocou tlacidiel SPEED nastavte pohlavie F-1 (01 — muz, 02- zena).
Stlacte MODE pre potvrdenie a vlozte vek F-2 pomocou tlaCidiel SPEED (10 — 99).
Stlacte MODE pre potvrdenie a vlozte vysku F-3 pomocou tlacidiel SPEED (100 — 200).
Stlacte MODE pre potvrdenie a vloZzte hmotnost F-4 pomocou tla€idiel SPEED (20 — 150).

Stlaéte MODE pre potvrdenie a zobrazi sa F-5. Uchopte senzory tepovej frekvencie a po cca. 8
sekundach sa zobrazi vysledok.

Vysledky merani su iba orientaéné a nesluzia ako ndhrada lekarskej starostlivosti.

15



F-1 Pohlavie 01 -muz 02-Zena

F-2 Vek 10-99
F-3 Vyska 100 - 200
F-4 Hmotnost 20 - 150

<19 PodvyZiva
=20-25  Normalny
=26-29 Nadvaha

230 Obezita

F-5 Vysledok

BEZPECNOSTNY KLUC

Vytiahnutie bezpe€nostného kli€¢a okamzite zastavi prevadzku pasu a ozve sa zvukovy signal. Pre
spustenie pasu je nutné klu¢ opat pripojit a stlacit START.

USB PORT

USB port mbzete pouzit na pripojenie Vasho inteligentného zariadenia a prehravanie hudby.
POZOR!

Pred cvi¢enim skontrolujte napajanie a pripojenie bezpe€nostného kluca.

Ak sa objavi akékolvek chyba alebo porucha, okamzite vytiahnite bezpecnostny klug.
Pristroj sami neopravuijte, vzdy kontaktujte autorizovany servis.

Pristroj m&zete kedykolvek vytiahnut z elektrického prudu.

PORUCHY A PRIPADNE RIESENIA

V pripade potreby zasahu do pristroja, kontaktujte odborny servis.

Displej po zapojeni pasu nezobrazuje ziadne informacie.
e Skontrolujte poistku, v pripade potreby nahodte poistku naspat'.
e Uistite sa, Ze su poistky, uzemnenie a napajanie spravne zapojené.
e Uistite sa, Ze je konzola a z&kladna doska spravne zapojené.

Po spusteni displej zobrazi E01 - chyba prenosu sighalov z konzoly do zakladnej dosky.
e Skontrolujte pripojenie zo zakladnej dosky do konzoly.
e Skontrolujte stav konzoly.
e Skontrolujte stav zakladnej dosky.

Displej zobrazi E02 — porucha motora.
e Uistite sa, Ze je motor spravne pripojeny a skontrolujte stav motora.
e Skrat zakladnej dosky.
e Skontrolujte vstupny prud.

Displej zobrazi E03 — porucha senzora.

o Pokial displej zobrazi kéd EO3 5 - 8 sekiund po spusteni, skontrolujte pripojenia a stav
senzora.

e Kabel pripojenia senzora na zakladnej doske je poskodeny, nahradte zakladnu dosku.
Displej zobrazi EO4 — porucha naklonu

e Znova pripojte alebo nahradte kable pripojenia motora naklonu.

16



e Skontrolujte napdjaci kabel motora naklonu, uistite sa, Ze je spravne zapojeny do zakladnej

dosky.
e Nahradte kable pripojenia alebo motor naklonu.
e Nahradte zakladnu dosku.
e Skontrolujte pripojenie tlacidiel naklonu.
Displej zobrazi E05 — po spusteni sa zopne prepéat'ova ochrana

e Motor je pretazeny, restartujte.

e Zaseknuty motor alebo iné pohybové Casti, velké zatazenie motora. Skontrolujte premazanie

bezeckého pasu.
e Skontrolujte, ¢i motor nezapacha.
e  Skontrolujte zakladnu dosku.
Displej zobrazi E06 — po spusteni sa prerusia obvody motora
e Skontrolujte pripojenie motora.
e Nahradte motor.
Displej zobrazi EO8 — chyba integrovaného obehu paméti 24C02
e Obeh pamate je zle pripojeny alebo poSkodeny.
Displej zobrazi E10 — po spusteni okamzite skratuje motor.
o Otacky zadané zo zakladnej dosky su prili§ vysoké, upravte potenciometer na nizSie otacky.
e  Skrat motora.
o Pohyblivé Casti su zle premazané.
Displej zobrazi E13 — chyba komunikacie zo zakladnej dosky do konzoly.
e Skontrolujte kable zo zakladnej dosky do konzoly.
e Skontrolujte stav konzoly.

e Nahradte zakladnu dosku.

CVICEBNE POKYNY

Riadne cviCenie sa zahajuje zahrievacou fazu a ukoncuje oddychovymi cvikmi. Zahrievacia faza by
mala pripravit telo pre naslednu zataz. Oddychové cviky by potom mali zamedzit svalovému

poraneniu a kf¢om. Vykonavajte zahrievacie a oddychové cviky podfa tabulky niZSie.

Dotyky prstov na nohe

k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokrcte kolena.

E Horné partie stehien
T
i\, Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dole za seba a uchopte chodidlo.
'/ Pritiahnite ho k zadku, tofko kolko to ide. Vydrzte 30 sekund a opakujte s druhou
nohou.

Podkolenné partie

sekund a povolte. Opakujte taktieZ s lavou nohou.

17

Predklofite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paZze a predklofite sa vpred

Posadte sa a napnite pravi nohu. Chodidlo lavej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravu paZu napnite k Spi¢ke natiahnutej nohy. Vydrzte 15



Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spickami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k trieslam. Kolena tlacte dolu. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude

mozné.
D Lytka a Achillove Sfachy
,.’:; :/’ Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravi nohu
llﬁ’l' napnite a lavi nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tlacte vpred tak, ze
,{,_;-{, bedro tlacite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a

opakujte s druhou nohou.

Faza cviCenia. Pravidelnym cviCenim budu Vase svaly silnejSie. Po¢as tréningu udrzujte stale tempo
podla grafu. Tréning by mal trvat aspon 12 minut.

SRDCOVA FREKVENCIA

A
200
180
160 .
W aamum
140 o
CIELOVA ZONA 85%
120
70%
100
B yvornene
80

20 25 30 35 40 45 S50 55 60 65 70 75 VEK

Potom nechajte svaly v kfude tak, ze znizite tempo po dobu cca. 5 min. Potom vykonavajte cviky ako
pri rozcviCke. Trénujte pravidelne minimalne 3x tyzdenne.

UDRZBA

Pred kazdym pouzitim bezeckého pasu vykonajte vizualnu kontrolu bezeckého pasu, pri poskodeni
bezecky pas nepouzivajte. Skontrolujte utiahnutie vSetkych skrutkovych spojov, v pripade potreby
skrutkové spoje utiahnite. Skontrolujte stav namazania bezeckého pasu, medzi bezeckou plochou
a bezeckou doskou. Po celej ploche bezeckej dosky sa musi nachadzat jemny olejovy film. V pripade
potreby namazte silikbnovym olejom uréenym na mazanie bezeckych pasov.

Standardnym gistenim prediZite Zivotnost a zaistite dobru funkciu beZeckého pasu. Pravidelne
stierajte z pristroja prach a Cistite od prachu otvorené plochy beZeckej dosky po stranach pasu.
Udrzujte v Cistote tieZ obuv, aby nepoSkodila pas. Na Cistenie pasu pouzivajte €istu, vihka handri¢ku.
Chrante elektroniku a pas pred kontaktom s vodou.

Pre dlhSiu Zivotnost odporu€ame pas vypnut na 10 min po kazdych 2 hodinach pouzivania.

Prili§ volny pas spbsobi preklzavanie pasu, prili§ utiahnuty pas spbésobi vacsSiu zataz motora a vacsie
trenie plochy. Idealne utiahnutie pasu je, ak su skrutky vyskrutkované 50 - 75 mm od beZeckej plochy.

CENTROVANIE BEZECKEHO PASU

PoloZte bezecky pas na rovnu plochu a nastavte rychlost na 6 - 8 km/h, aby ste zistili, & sa vychyluje.

18



Ak sa pas vychyluje doprava, pootoéte pravou
nastavitelnou skrutkou o Y2 otd€ky v smere hodinovych
ruCiCiek a lavu nastavovaciu skrutku pootocte o V4 otacky
protismeru hodinovych ruciiek. Ak sa pas nepohne,
opakujte postup, kym ho nevycentrujete. Riadte sa podla
obrazku A.

Ak sa pas vychyluje dolava, pootoc¢te lavou nastavitelnou
skrutkou o 4 otacky v smere hodinovych ruciciek a pravu
nastavovaciu skrutku pootolte o Vi otacky protismeru
hodinovych rucic¢iek. Ak sa pas nepohne, opakuijte postup,
kym ho nevycentrujete. Riadte sa podfla obrazku B.

BeZecky pas sa priebehom ¢asu uvolni. Aby ste ho znova
utiahli, pooto¢te oboma nastavovacimi skrutkami o celu
otaCku. Skontrolujte utiahnutie pasu. Tento postup
opakujte, kym nebude pas riadne utiahnuty. Davajte si
pozor, aby ste obe skrutky utiahli rovnakou mierou. Riadte
sa podla obrazku C.

e

APLIKACIA MAZIVA

Pred prvym pouzivanim skontrolujte premazanie pasu, v pripade potreby aplikujte lubrikant.

Mazanie bezeckého pasu a bezeckej dosky je kluCové, pretoze trenie znacne ovplyviuje celkovu
zivotnost a prevadzkyschopnost pristroja. Preto odpori¢ame nezanedbavat pravidelna aplikaciu
maziva.

VAROVANIE: Pred kazdym cCistenim, mazanim ¢i udrZzbou vzdy najskér odpojte pristroj z elektrickej
siete.

Odporucana frekvencia mazania:

Pas je potrebné pred kazdym pouZitim skontrolovat, v pripade potreby namazat. Medzi beZeckou
plochou a beZeckou doskou musi byt neustale jemny olejovy film. VZdy pouZivajte iba silikénové oleje
uréené na mazanie bezeckych pasov.

19



Ako premazat’ pas:

Nadvihnite pas na jednej strane a aplikujte lubrikant, ten potom rozmazte po celej ploche handriCkou.
Aplikujte na druhej strane.

VSetky pohyblivé Casti sa musia pohybovat volne a ticho. Abnormalny pohyb modze poskodit
bezpecnost produktu. Pravidelne kontrolujte a utahujte vSetky skrutky.

Spravna a pravidelna udrzba predlZuje Zivotnost' pasu.

Pas

ZACINAME

PRIPRAVA

Ak ste starSi ako 45 rokov alebo trpite zdravotnymi problémami, a eSte nikdy ste na bezeckom pase
necvicili, poradte sa o pouzivani pristroja so svojim lekarom.

Nez sa na pas postavite, vyskuSajte si, ako sa stroj ovlada. PredovSetkym sa spravne naucte stroj
spustat a zastavovat. Venujte pozornost tiez ovladaniu rychlosti. Niekolkokrat si v3etko skuste, kym si
na ovladanie nezvyknete. Potom sa postavte na protiSmykové liSty pasu a chopte sa oboma rukami
drzadiel. Navolte rychlost medzi 1,6 - 3,2 km/h, postavte sa rovno, pozerajte sa dopredu a skuste sa
na pas niekolkokrat postavit jednou nohou. Potom sa na neho postavte oboma nohami, aby ste mohli
cviCit. Akondahle si na pas zvyknete, mézete pomaly zvysit rychlost na 3-5 km/h a udrzat’ ju po dobu
10 minut. Potom zariadenie pomaly zastavte.

CVICENIE

Najprv sa naucte stroj ovladat. Dobre si zapamatajte, ako pas zapnut, zastavit’ a ako nastavit’ rychlost
a sklon. Akonéahle si na ovladanie zvyknete, skuste na pase rovnomernym tempom prejst 1 km a
zaznamenaijte si, ako dlho Vam to trvalo. Malo by Vam to zabrat 15-25 minut. Potom skuste prejst 1
km pri rychlosti 4,8 km/h (doba trvania priblizne 12 minat). CviCenie niekolkokrat opakujte. Potom si
mbzete zvysSit rychlost a uhol sklonu a cvi€it zhruba 30 minat. Neponahlajte, vytrvala chddza
prospieva Vasmu zdraviu.

FREKVENCIA

Optiméalna frekvencia je 3-5 krat tyZzdenne po 15-60 minatach. Odporu€ame si najprv urobit
harmonogram a toho sa drzat. Neodporu€a sa zvySovat naklon poc€as pociato&nej fazy cvienia.
ZvySovanie sklonu pouZite az pri zvySovani zataZe cvi€enia.

AKO cVICIT

Najlepsie je cvi€it 15-20 minut. Zahrievacia faza by mala trvat okolo 2 minut pri rychlosti 4,8 km/h.
Potom zvyste rychlost na 5,3 a 5,8 km/h, kazda faza by mala trvat asi 2 minuty. Potom pridavajte
rychlost vzdy kazdé 2 minuty o 0,3 km/h a zrychlujte, kym sa Vam nezrychli dych. Pozor, dychanie
Vam nesmie robit problémy. Pokracujte s cvienim pri tejto rychlosti. Ak by ste mali problémy s
dychom, znizujte rychlost opat o 0,3 km/h. Nakoniec si ponechajte 4 minuty na spomalenie. Pokial by
Vam zvySovanie narocnosti pomocou rychlosti nevyhovovalo, mdzete zvysit naro€nost nastavenim
sklonu. Pozvolné zvySovanie uhla sklonu méze vyznamne ovplyvnit naro¢nost’ cvikov.

20



METODA SPALOVANIA KALORIi — Toto cvigenie napomaha rychlejSsiemu spalovaniu kalérii. Najskor
cvicte po dobu 5 minut pri rychlosti 4 - 4,8 km/h a potom kazdé 2 minaty vzdy o 0,3 km/h zrychlujte.
Pokuste sa vytrvat po dobu 45 minut. Pre zvySenie intenzity sa mOzete pokusit’ vydrzat cvi€it zhruba
hodinu. PoCas cviCenia mbzete sledovat' televiziu. Akonahle zacne reklama, pridajte 0,3 km/h a az
skon¢i, vratte sa na pdévodnu rychlost. Po€as reklam teda ddjde k vacsej spotrebe kaldrii. Ku koncu
cvi¢enia 4 minuty spomalujte.

OBLECENIE

Pre cvi¢enie vyberte par dobrych topanok ¢o neovplyvnia pohyb. Poc¢as cvicenia ni¢ nekladte na
bezecky pas alebo do medzier zariadenia. Zabranite tak pripadnému opotrebovaniu a poskodeniu
zariadenia. Obliekajte sa pohodine.

BEZPECNE CVICENIE

Pred cvi¢enim sa poradte s lekarom. Méze Vam odporudit spravnu frekvenciu a intenzitu cvi¢enia s
ohfadom na Va$ vek a zdravotny stav. Pokial pri behu pocitite nevolnost, dychavi¢nost, nepravidelny
tep, pnutie na hrudi alebo ini anomaliu, okamzite prestarite cviCit. Pred pripadnym dal8im cvi€enim sa
poradte s lekarom. Ak pouzivate zariadenie CastejSie, mézete si zvolit medzi chddzou a behom. Ak si
nie ste isty najvhodnejSou rychlostou, riadte sa nasledujucimi adajmi:

Rychlost’ 1-3.0 km/h Telesne slabsi jedinci

Rychlost’ 3.0-4.5 km/h Pohybovo menej zdatni jedinci
Rychlost’ 4.5-6.0 km/h Ludia zvyknuti na klasicku chédzu
Rychlost’ 6.0-7.5 km/h Ludia s rychlou chédzou
Rychlost’ 7.5-9.0 km/h Rekreacni bezci

Rychlost’ 9.0-12.0 km/h  Stredne zdatni bezci

Rychlost’ 12.0-14.5 km/h = Skuseni beZzci

Rychlost nad 14.5 km/h  Profesionalni bezci

POZOR:
e Chodci by si mali zvolit rychlost 6 km/h alebo nizSiu.

e BeZci by si mali zvolit rychlost 8 km/h alebo vy3Siu.

21



r4

NAKRES

22



clg

23



ZOZNAM CASTI

Ozn. Nazov Specifikacia Ks
AO1  Spodny ram

A02  Hlavny rém

A03  Prostredné drzadla
A04  Drziak konzoly

A05  Lavy stipik

A06 Pravy stipik

BO1 Os

B02 Predny valec

B03 Zadny valec

BO4 Nastavitelna nozic¢ka

BO5 @ Transportné koliesko

B06 Objimka
BO7  Senzor pulzu
B08 Drzadlo

B09 Senzor bezpecnostného kfuca
B10 = Skrutkovag s kfu¢om

B11  Imbusovy klu¢ vel. 5
B12 Klu¢

B13 | Imbusovy klu¢

C01 Horny kryt motora

C02 | Spodny kryt motora

C03 | Dekoraény kryt

C04 | Zadny kryt

C05 Bocnica

C06 | Lavy spodny kryt

CQO7 | Pravy spodny kryt

C08  Horny kryt drziaka konzoly

C09 Zadny spodny kryt drziaka konzoly
C10 | Zadny kryt konzoly

C11 Predny kryt displeja

C12 | Spodny kryt konzoly

C13  Prostredny horny kryt drzadiel
C14 | Prostredny spodny kryt drzadiel
C15 Horny kryt drzadiel

C16 @ Spodny kryt drzadiel

NN P R R P R R R R R NRPR PR R R PP P RPDNPRPRDMNOORNR R NR R PR R PR

24



C17
C18
C19
C20
Cc21
C23
C24
C25
C26
c27
C28
C29
C30
C31
C32
DOo1
D02
D03
D04
D05
D06
Do7
D08
D09
D10
D11
D12
D13
D14
D15
D16
D17
D18
D19
D20
D21
D22
D23

Lavy dekoracny kruzok

Pravy dekoracny kruzok
Transportné koliesko

Horny kryt ovladacieho panela
Spodny kryt ovladacieho panela
Bezpecnostny kfuc

Klip bezpe€nostného kfuca
Remen

Bezecky pas

Stvorcova krytka

Krytka puzdra

Penové drzadlo

Gulata krytka

Vymedzovac

Plastova podlozka

Displej

Ovladaci panel

Tlagidla

Kabel displeja

Horny kabel displeja

PredlZovaci kabel displeja
Spodny kabel displeja

Horny kabel ovladania rychlosti
PredlZzovaci k&bel ovladania rychlosti
Spodny kabel ovladania rychlosti
Horny k&bel motora naklonu
PredlZovaci kabel motora naklonu
Spodny kabel motora naklonu
Odpor

Horny kabel bezpecnostného klu¢a
Spodny kabel bezpe€nostného kluca
Audio kabel

USB kabel

Reproduktor

Mp3 kabel

Senzor

USB modul

AC kabel

25

P R P RPN R R R R R R R R R R PP PR PP P R NOODNNERERDNERRPLRPRPLR PR P NDMDNDDNODN



D24
D25
D26
D27
D28
D29
D30
D31
D32
D33
D34
D35
D36
EO1
EO02
EO3
EO4
EO05
EO6
EO7
EO8
EO09
E10
Ell
E12
E13
El4
E15
E16
E17
E18
E19
E20
E21
E23
E24
E25
E26

AC kabel

AC kabel

AC kabel
Uzemnovaci kabel
Napédjaci kabel
Zastrcka
Stvorcovy spinad
Prepatova ochrana

Magneticky krizok

Magnet

Motor pohonu
Motor naklonu

Bezecka doska

Matica

Matica

Matica

Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka
Skrutka

26

M6

M8

M10

M12 x 25
M10 x 62
M10 x 42
M8 x 65
M8 x 60
M8 x 70
M8 x 60
M8 x 25
M8 x 15
M8 x 35
M6 x 25
M6 x 15
M6 x 10
M6 x 15
M5 x 15
M5 x 10
ST4.2x 25
ST4.2x12
ST2.9x8
ST25x6
ST4.2x 12
ST2.9x8

W P PR R R R R R R R R R R

=
o

A N AP NP P N O



E27 | Poistna podlozka 10 2
E28 Poistna podlozka 8 6
E29 Pruzna podlozka 8 8
E30 @ Plocha podlozka 8 2
E31 Plocha podlozka 12 2
E32 | Skrutka ST4.2x8 2
E33 Drziak zakladnej dosky 03.0 1
E34 | Podlozka 020 2
E35 Podlozka bo&ného naslapu 03.0 6
E36 @ Skrutka M3 2
E37 | Skrutka M8 x 70 1
E38 Ochranny kryt motora 020 1
E39 Sesthranna skrutka 1
E40 Seslhranna skrutka M8 x 15 4
E41 Skrutka ST2.9x 16 2
FO1  Indukcia 1
FO2  Filter 1
FO3 = Skrutka ST4.2x12 4
FO04 Uzemiiovaci kabel 1
FO5 Kabel signalu 2 1
GO01  Bluetooth modul 1
G02 Bluetooth spojovaci kabel 1
G03  Skrutka ST29x6 1
HO1 HRC spojovaci kabel 1
HO2 Bezkablovy prijimac tepovej frekvencie 1

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napomdzete k prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoS$lo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

V8eobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacnych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 aZ § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom

27



zneni, a Zadkona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaruCnymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, viozka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.0., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KosSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

~Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel* je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

.Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sudastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gc&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoCnym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové casti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA - na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

28


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklaméacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdér po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového €&isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktori sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat pina Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhSia lehota. Za deri vybavenia sa povaZuje deh, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklaméciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

Ccz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2¢, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Tren¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie @insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk
29



